

中俄领导人举行视频会晤 普京邀请习近平明年访俄

中国国家主席习近平与俄罗斯总统普京星期五（12月30日）下午举行视频会晤，普京肯定中俄稳固的战略伙伴关系，形容其为“21世纪大国合作的典范”，并邀请习近平明年访问莫斯科。

据俄罗斯卫星通讯社报道，普京在与习近平谈话时说，在日益紧张的地缘政治条件下，俄罗斯和中国的战略伙伴关系的重要性不断增加，两国关系显示出成熟和稳固，“是21世纪大国合作的典范。”

普京邀请习近平访问俄罗斯时说，这将向全世界展示中俄关系在关键问题上的牢固性，并成为双边关系中的年度重要政治事件。

他说：“我不怀疑，我们双方会找到机会会晤。我们等着您，尊敬的主席先生、亲爱的朋友，我们期待您明年春天来莫斯科开展国事访问。”

普京还说，中俄两国将继续开展军事技术领域合作，这将有助于保障两国安全和维持关键地区的

稳定。

他在会谈中还提到，2022年中俄贸易额将增长约25%，而两国2000亿美元（约2680亿新元）的贸易额目标很可能会提前实现。

普京说：“尽管外部形势不利，一些西方国家进行不正当限制和直接讹诈，俄罗斯和中国仍设法确保双边贸易保持创纪录的高增长。”

据报道，习近平在会谈时说，中国愿在复杂的国际形势下与俄发展合作，面对复杂的国际形势，中国愿与俄罗斯加强战

略合作，与俄罗斯成为全球性伙伴，造福两国人民，助力全球

稳定。

来源：联合早报



中国国家主席习近平与俄罗斯总统普京星期五（12月30日）下午举行视频会晤，普京肯定中俄稳固的战略伙伴关系，形容其为“21世纪大国合作的典范”，并邀请习近平明年访问莫斯科。（俄罗斯卫星通讯社）

中国优化疫情防控措施和出入境政策 为世界经济带来希望

近日，中国对疫情应对政策做出了重大调整，即自2023年1月8日起取消对国际入境的大部分限制，这让海外华人感到十分兴奋。

王南希最后一次回到中国是在2019年春天，当时她还是迈阿密大学的一名学生。两年后，她毕业了，目前在纽约工作。

“回国不用再隔离了！”王南希说，她已经快四年没回过中国了。听到这个喜讯之后，她做的第一件事就是搜索回国的航班。

“大家都非常高兴，”王南希告诉《中国日报》，“之前，你必须花很长时间，才

能结束隔离状态回到中国。但现在疫情的限制解除了，大家都希望明年至少能回国一次。”

“听到这个消息，我的丈夫和朋友都喜出望外。太好啦！我们可以回去啦！我们非常高兴能回中国见父母。”纽约居民郑怡玲在接受《中国日报》采访时表示。

其实，她今年刚生了孩子，本打算年底回国。但随着中国放松了对出入境的限制，郑怡玲的母亲几天前就来到了美国帮助她和她的孩子。

全美浙江总商会会长林光表示，在美的中国商界也“渴望回归”

。

“对我们很多人来说，我们国内的手机号、微信支付等等都在过去三年中失效或需要验证。许多国内的商业交易也需要中国的银行账户，所有这些都需要我们回国处理，”林光在接受《中国日报》采访时表示。“总的来说，这是个好消息。如果可能的话，我们很快就会回去。”

林光说，美国的一些进口商过去常常去中国工厂下订单。现在这些人很快就会再回到中国。

中国的决定也给奢侈品牌带来了好处，全球投资者希望在2023年

前景黯淡的情况下，这项决定可以支持全球经济、畅通供应链。

摩根士丹利今年8月发布的一份分析报告称，美国和欧洲投资者都将从中国的转变中获益。随着中国消费者增加可自由支配支出，包括品牌服装和鞋类、科技、交通和零售食品在内的行业都将受益。分析人士还表示，在许多国家提高利率以抑制通胀之际，放宽对国际游客入境的限制同样会提振中国经济和全球商业。

松树桥投资管理公司(PineBridge Investments)的投资组合经理雷德哈(Hani Redha)

告诉《华尔街日报》：“中国现在是市场的前沿和中心。如果没有这一点，我们都很清楚，世界将面临相当广泛的全球经济衰退。”

美国银行的一项调查表明，“全球经济衰退预期的放缓，很可能是因为看到了中国经济的良好前景”。

高盛分析师认为，中国政策转变的总体效果将对中国经济产生积极影响。中国放宽国内人员流动和入境旅游的措施也支撑了该公司对2023年中国GDP增长超过5%的预期。

（中国日报网）